

新疆体彩

# 新疆体彩点燃全民健身激情

本报记者 赵萌

近日，新疆体彩连续支持克孜勒苏柯尔克孜自治州·阿图什排球大奖赛、2025年博乐市第二届“冰刃风暴热血博乐”青少年(老年)速度滑冰疆内邀请赛，为大众提供了一个展示技艺、交流经验的平台。



体彩支持阿图什排球大奖赛，为新疆排球运动注入活力。新疆体彩供图

## 排球少年赛场争锋

由新疆体彩支持的“石榴籽杯”2025年新疆三大球俱乐部联赛——克孜勒苏柯尔克孜自治州·阿图什排球大奖赛在当地体育中心火热开赛。来自全疆11支队伍汇聚一堂，为大家呈现了一场精彩绝伦的体育赛事。随着裁判的一声清脆哨响，沙车县代表队与吐古买提代表队之间的激烈对决正式拉开序幕。赛场上，队员们发球动作迅猛有力，起跳时机把握得恰到好处，扣球更是凌厉无比，每一次击球都伴随着观众的阵阵欢呼。双方你来我往，你攻我守，比赛节奏紧凑而刺激，充分展现出了排球运动的魅力。在这场精彩的比赛中，队员们不仅展现出了高超的个人技艺，更通过默契的战术配合与团队协作精神，赢得了在场观众的阵阵掌声。他们的每

一次精准传球、每一次巧妙拦网，都彰显出团队之间的深厚默契与协作能力。参与排球赛的选手们纷纷表示：“非常感谢体彩对本次赛事的大力支持，为我们提供了如此专业且充满激情的比赛场地。这不仅激发了我们的斗志，也让我们得以在最佳状态下展现自我。我们深知，每一场比赛都是成长的契机，因此，我们将倍加珍惜，继续努力训练，不断提升自我，力求在未来的赛事中取得更加优异的成绩，回馈体彩及广大球迷的厚爱与期待。”新疆体彩相关负责人表示：“我们始终致力于支持竞技体育发展。此次

排球赛不仅为各队搭建了比拼技艺、展现风采的舞台，更促进了全疆排球队伍间的深入交流与合作。赛事期间，各队互学互鉴，共同进步，有力推动了全疆排球竞技水平的整体跃升。展望未来，我们将持续加大对体育活动的支持力度，期待通过更多此类赛事激发运动热情，增强团队凝聚力，进一步提升新疆竞技体育的影响力，为体育事业蓬勃发展贡献力量。”

## 滑冰运动展现魅力

随着冰雪运动在国内的日益普

及，特别是今年以来各类冬季运动赛事的成功举办，冰雪运动已成为冬季体育项目中备受瞩目的活动。在这股冰雪热潮中，新疆博乐市积极响应，举办了“2025年博乐市第二届‘冰刃风暴热血博乐’青少年(老年)速度滑冰疆内邀请赛”。

赛场上，青少年们穿着色彩鲜艳的滑冰鞋，在冰面上自由驰骋，虽然动作还略显稚嫩，但那份对滑冰运动的热爱和坚持却让人动容。他们的每一次跌倒和爬起，都充满了挑战自我的勇气和决心。与此同时，专业的滑冰选手则以高超的技艺和优雅的身姿，为观众呈现了一场视觉盛宴。无论是短道速滑的速度与激情，还是花样滑冰的柔美与浪漫，都让人感受到滑冰运动的独特魅力。

此次活动的顺利开展，不仅点燃了大众的冰雪激情，还为新疆冰雪运动的发展注入了新的活力。新疆体彩博乐塔拉蒙古自治州分中心相关负责人表示：“体彩公益精神与滑雪运动的激情碰撞，将为广大滑冰爱好者搭建一个更加广阔的舞台。我们将继续发挥公益事业的助推器作用，为滑冰运动的持续繁荣提供强有力的支撑。”

广西彩风



公益体彩为上班族注入能量。广西体彩供图

## 体彩主题地铁亮相南宁

本报讯 近日，广西体彩中心以“元气快充”为主题，在南宁地铁1号线推出新春复工主题地铁包车，通过创意场景与公益文化融合，为公众注入奋斗能量，传递体彩品牌温度。

此次地铁包车以“元气快充”为核心设计理念，6节车厢分别打造为“公益能量站”“互动打卡区”“职场加油站”等主题空间。专列内特别设置“反诈专区”，以群众喜闻乐见的漫画、图解等形式，宣传反诈、责任彩票等普法知识内容。“能力上不封顶，状态顶到起飞”“平凡打工人的行动追逐小小梦想”“当行动为梦想加上加速器，未来不再设限”“和体彩一起元气快充”……不管乘客在车厢的哪个位置，入眼的都是充满正能量的鼓励标语。车厢内装饰融合大乐透、顶呱刮等体彩元素，通过年轻化的互动设计，将通勤场景转化为情感共鸣的社交场景，助力职场人快速充电赋能，消除假期与工作日的“时

差”，以满满的元气和饱满的状态解锁新的一年。

在快节奏的社会中，年轻人渴望陪伴与鼓励，更需要被认可。此次“体彩开工元气快充”地铁专列，以创意洞察切入年轻人的开工情绪，巧妙地将其日常通勤场所转变为治愈打工人的“节后综合征”的社交场景，为职场人送上开工元气与生活鼓励，在制造新鲜感的同时，以一种更加贴近年轻人的语境，有效戳中职场人的情感需求，也赋予品牌自身更多社交和情感表达。据悉，地铁专列将持续运营至3月，为南宁群众的2025年奋斗路增添一抹温暖的体彩色彩。

广西体彩中心相关负责人表示，未来将持续探索“公益+场景+互动”的创新模式，将地铁、社区等公共空间转化为品牌与百姓对话的窗口。不仅致力于为购彩者提供优质体验，更希望通过多元化的社会参与，成为城市文化的一部分，助力美好生活建设。(王辉)

贵州彩风

## 贵州世纪星光展示体验形象店开业

本报讯 日前，伴随着锣鼓的喧声和祥狮的齐舞，贵州体彩在世纪星光商场开设的展示体验形象店在一片喜悦与欢腾的氛围中开业。现场热闹非凡，宾客如云，共同见证了这一重要时刻。这次开业不仅标志着贵州体彩事业的进一步发展，也为广大购彩者提供了一个更加舒适、便捷的购彩体验场所。

展示体验形象店的建立，是贵州省体彩事业发展的一大亮点。这些店铺不仅是一个销售平台，更是传递体彩公益属性和社会责任的重要窗口。通过精心设计的展示体验区，购彩者可以近距离感受体彩背后的公益力量，深入了解彩票资金在支持体育事业、社会公益等方面的积极作用。同时，店铺提供舒适、愉悦的产品体验，让购彩过程变得更加享受。这一系列举措旨在让“公益体彩 乐善人生”的理念更加深入人心，激发更多人的公益热情。

据悉，从1月20日起，凡进入贵州体彩世纪星光展示体验形象店的购彩者，即可参与抽取“温变验谱马克杯、熊猫运动造型冰箱贴、熊猫支持者徽章、熊猫运动造型钥匙扣”等礼品，礼品先到先得，发完为止。同时，在此期间凡进店购彩(除竞彩游戏玩法外)，单票中奖达到指定金额者有机会获得一次额外奖品奖励，活动期间先中先得，送完为止。

一位在展示体验形象店开业后就迫不及待前来体验的购彩者，在参与了一系列丰富多彩的活动后表示：“真是太幸运了！没想到进店就能参与抽奖，而且还抽到了这个可爱的熊猫运动造型冰箱贴，真是让人爱不释手。这次活动不仅让我了解了体彩的公益属性和社会责任，也让我感受到了购彩的乐趣和惊喜。以后，我会继续支持体彩，为公益事业贡献一份力量。”

接下来，贵州体彩世纪星光展示体验形象店将持续发力，不断创新服务模式，丰富体验内容，以满足广大购彩者的多元化需求，推动贵州体彩事业的蓬勃发展。(赵萌)

三秦彩情



游客与乐小星合影。陕西体彩供图

## 乐小星与群众共同感受烟火气

本报记者 王世让

集市民休闲、亲水体验、艺术展演、儿童娱乐、生态旅游为一体的大型综合类主题公园西安市周至水街，是国内首家立体水景、互动式滨河生态主题公园，周至水街内的建筑风格以仿古为特色，聚关中淳朴、粗犷等特点，吸引了众多游客前来游玩。为了更好地宣传中国体育彩票的公益品牌形象，让更多人了解“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，中国体育彩票吉祥物乐小星近日亮相周至水街，和大家一起感受水街的人间烟火。

乐小星以醒目的白色为主色调，在运动、可爱的艺术造型基础上，融入运动、古装元素，以生动、可爱的形象，在周至水街的各个街区亮相，成为景区里一道亮丽的风景线，吸引了众多游客的目光。

进入烟火巷子，景区门口屹立着健康快乐主题乐小星雕塑，开心地迎接着全国各地游客的到来，每位游客都能一眼看见这个可爱的小朋友。街区内更是“集结”了乒乓球、羽毛球、排球、足球、爱心发射、唐装等多个造型的乐小星，通过醒目又活泼的形象，

带动更多游客参与拍照打卡，关注中国体育彩票，切身感受到公益体彩就在身边，乐小星就在身边。

李女士表示：“自己经常在体彩实体店购买彩票，看见过吉祥物乐小星，这次看到乐小星雕塑非常亲切。没想到能在水街看见它们以多样化的造型出现，不仅为整个景区增添了几分色彩，还拉近了体育彩票与游客之间的距离，为游客们带来了乐趣。”

现场还有部分游客表示：“之前对中国体育彩票不太了解，也不知道中国体育彩票就是国家公益彩票，更不知道买彩票就是做公益、献爱心。通过乐小星造型，扫码了解到这个可爱的造型是体彩吉祥物乐小星，原来中国体育彩票公益金的使用就在我们身边。体彩吉祥物乐小星也特别可爱，深受我们的喜爱，小朋友们也特别喜欢。”

近期，体彩吉祥物乐小星相继亮相西安红光公园、茯茶镇景区、周至水街等公园景区，通过乐小星这个“形象大使”，让更多的人了解体育彩票，拉近体育彩票与人民群众之间的距离，进一步提升了体育彩票的关注度和认知度，彰显了体育彩票“来之于民 用之于民”的公益宗旨。

津彩之窗

## 天津体彩支持中国排球超级联赛

本报记者 丰佳佳

蛇年伊始，2024-2025赛季中国男子和女子排球超级联赛季后赛天津队主场比赛分别在天津市人民体育馆和天津体育馆开赛。为落实国家加快推动“三大球”振兴战略，持续深化“三大球”改革创新，作为国家公益彩票，天津体彩以实际行动支持天津排球运动职业化赛事，亮相排超联赛赛场，让广大球迷在享受排球运动魅力的同时，又能感受到公益体彩的快乐与幸运。

赛场上，天津体彩在场馆四周布置了体彩公益品牌广告，积极传递责任彩票价值理念，宣传体彩公益贡献，让更多百姓了解并关注体

育彩票。赛场外，天津体彩精心布置了展示销售专区，为广大球迷提供了便捷的购彩渠道，在观赛之余，大家也用购买体育彩票的方式为体育和社会公益事业发展贡献力量。

近年来，天津体彩积极助力天津体育赛事和全民健身活动开展，从走进津门虎足球俱乐部中赛场宣传到支持天津市青少年游泳赛事，从支持“2024国际田径街头挑战赛”“2024亚洲沙滩排球巡回赛”，到开展“津彩同行”健步行到“国球两进”活动，天津体彩持续深化体彩公益公信品牌建设，让百姓共享天津体育事业高质量发展红利，感受体育彩票“乐善人生”的内涵，共享体育运动带来的健康和美好。

荆楚彩风

## 乐小星助阵荆门健步走活动

本报讯 近日，湖北荆门圣境山生态旅游区迎来一场全民健身活动——2025年东宝区新春全民健身健步走。该活动吸引东宝区3500余名群众踊跃参与，大家满怀热情，以健步走的方式拥抱健康生活。在活动起始点，可爱的乐小星地贴格外引人注目，仿佛在为一位位参与者加油鼓劲。跑道两侧，乐小星道旗迎风飘扬，为健步走增添了一抹亮丽色彩。而在终点特别设置的体彩新春季拍照打卡区成为参与者的热门打卡点，

大家纷纷驻足拍照，记录下这一难忘时刻。

健步走活动不仅让参与者们感受到运动的快乐，更带来满满的惊喜。在签到处，参与者只需轻轻扫码签到，便能领取一份贴心的赛事包。赛事包内除了补给品，还有荆门体彩分中心精心准备的6元大乐透彩票。这份礼物也点燃了参与者的热情，大家欢声笑语不断，在享受运动的同时，也怀揣着一份对幸运的美好期待。

(邹丽 郑艳)

江淮彩风

## 铜陵实体店来了反诈专家

本报讯 为有效提升体彩实体店销售人员的反诈意识，确保购彩环境的安全与和谐，安徽省体彩中心铜陵分中心近日携手铜陵市公安局反诈中心民警走进体彩实体店，开展了一场别开生面的反诈知识宣讲活动。



民警为代销者答疑解惑。安徽体彩供图

当天，铜陵市公安局反诈中心警官与铜陵分中心工作人员走进一线实体店，与销售人员进行面对面交流。两位警官结合铜陵市近期发生的真实案例，深入浅出地向代销者讲解涉及彩票的常见诈骗手段，如虚假中奖信息诈骗、网络赌博诈骗等，这些案例让在场人员深刻认识到诈骗手段的多样性和隐蔽性。

警官们还详细介绍了如何识别诈骗信息、如何保护个人信息安全以

及在遭遇诈骗时应采取的正确应对措施，提醒大家时刻保持警惕，切勿贪图小利，避免陷入诈骗陷阱，莫当洗钱、电信诈骗的“工具人”。

铜陵分中心相关负责人希望代销者提高防范意识，积极向购彩者宣传反诈知识，共同营造良好的购彩氛围。铜陵体彩与铜陵市公安局反诈中心联动宣讲，不仅是对社会责任的积极践行，更是对体彩从业者和购彩者权益的有力保障，赢得了实体店代销者的一致好评。

未来，铜陵体彩将把“识别和防范诈骗手段”的培训活动纳入常态化管理，持续提升实体店代销者的反诈技能，全力打造安全、可信的购彩环境，提升购彩者的体验感。

(王世让)

## 开奖公告

本期销售: 4465452元  
开奖号码: 5 8 8  
■7星彩第25017期  
本期销售: 17696426元  
开奖号码: 1 3 0 6 6 8 + 10  
■排列3第25039期

本期销售: 22311494元  
开奖号码: 5 8 8 6 6  
2月18日